

致西貢區議會主席暨各議員：

多年以來，將軍澳調景嶺第 74 區一直丟空，在二零零六年初，教統局決議於上址興建職訓局 - 知專學院，但所佔地方只需大約三份之一的面積，餘下的人約三份之一面積，雖得到康文署建議興建圖書館和公園等公眾設施，相關建議卻未有正式時間表，故上址至今仍雜草處處，更遭外人作棄置垃圾之用，嚴重影響該區的衛生環境。

有見上址任由繼續荒廢下去，區內個別地方組織團體於二零零七年初，藉著政府以增加地區組織參與為目標，積極推動的「先導計劃」，聯合提交一份名為「將軍澳 74 區綠化計劃」的計劃書，予西貢區議會「地區設施管理委員會」，祈望通過以上計劃，讓區內居民一起參與，栽種不同的植物，美化 74 區環境，並改善調景嶺的綠化空間。惜該計劃於零七三月十二日的「地區工程小組第三次會議延續會議」中，委員們以「該計劃因非由官方申請及負責」為由，提出反對。對於委員們於「先導計劃」中，仍以一貫的官僚作風處理議題，實是十分遺憾。

據資料所得，將軍澳 74 區過去曾因雜草叢生問題，發生多次山草火事故。而調景嶺站上蓋的都會駅及 74 區周鄰物業也已發展完成，故若仿效過去坑口區(如 40a 區)空置土地的做法，在未正式發展前進行綠化美化工程，將為居民帶來更佳的生活環境。

故此，我們於二零零七年三月三十一日在西貢區議會會議席上，提出如下動議，並請邀約相關官員及機構代表出席交流，具體交待落實美化綠化的細節和工程時間表，動議措詞如下：

「要求政府立即在將軍澳 74 區進行綠化美化工程。」



動議人：何民傑議員

范國威

和議人：范國威議員

二零零七年三月十三日